



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η πρώτη των πρώτων φέτος στην Λευκάδα, ήταν μαθήτρια του Γενικού Λυκείου Νυδριού. Επίσης αρκετοί μαθητές του σχολείου πέτυχαν στις πανελλαδικές εξετάσεις του περασμένου Ιουνίου. Δυο μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου Νυδριού διακρίθηκαν στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικών.

Ο Δήμος Λευκάδας / Δ.Ε. Ελλομένου σε μια σεμνή τελετή, την Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου στις 7.00 το απόγευμα, στο Δημοτικό Κατάστημα Ελλομένου στο Νυδρί, τίμησε τον αγώνα που έκαναν μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί την χρονιά που πέρασε.

Στην πρώτη δημόσια εκδήλωση που πραγματοποιήσε η νέα Δημοτική Αρχή παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Λευκαδίων κ. Κωνσταντίνος Δρακονταειδής, ο Αντιδήμαρχος Ελλομένου κ. Πάνος Γαζής ο οποίος και είχε την επιμέλεια της όλης διοργάνωσης, οι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι κ.κ. Ευάγγελος Θερμός, Ηλίας Κοντογεώργης, Γεώργιος Φίλιππας, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κα Σωτηρία Γαζή και κ. Ευτύχιος Ζουριδάκης, ο Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Νυδριού κ. Ποσειδώνας Γαζής, τοπικοί σύμβουλοι, Πάρεδροι και εκπρόσωποι Τοπικών Συμβουλίων της περιοχής. Οι Διευθυντές και εκπαιδευτικοί των σχολείων του Νυδριού, ο ιερός κλήρος της περιοχής, αρκετοί γονείς και μαθητές.

Στο καλωσόρισμά του ο Αντιδήμαρχος κ. Γαζής επεσήμανε μεταξύ άλλων «Θέλουμε να τιμήσουμε τους μαθητές και μαθήτριες. Αυτούς που επίσημες έρευνες τους χαρακτηρίζουν ως τους πιο σκληρά εργαζόμενους. Αυτόν ακριβώς τον αγώνα όλων θέλουμε να τιμήσουμε σήμερα και πρέπει να το κάνουμε γιατί ως θεσμός η δημοτική αρχή πρέπει να δημιουργεί κίνητρα επιτυχίας και παραδείγματα προς μίμηση. Να λειτουργεί δηλαδή παιδαγωγικά. Εξάλλου, πρέπει να τιμούμε ανθρώπους που τιμούν το Δήμο».

Ο Δήμαρχος κ. Δρακονταειδής αφού συνεχάρη μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς για τις επιτυχίες τους, σημείωσε στην σύντομη ομιλία του πως η "μάχη" που κέρδισαν ήταν μια από τις πολλές που πρέπει να δώσουν στην ζωή τους τις οποίες πρέπει να τις δίνουν με "καθαρό τρόπο". Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στον αγώνα που έκαναν και οι γονείς των παιδιών αλλά και για τα παιδιά που έδωσαν την δική τους "μάχη" στις εξετάσεις και δεν πέρασαν. «Η ζωή είναι γεμάτη προκλήσεις και ευκαιρίες για προσωπική πρόοδο και κοινωνική καταξίωση. Με εργατικότητα και αγωνιστικότητα οι στόχοι γίνονται πραγματικότητα» τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Δήμαρχος όπου απένειμε τα εύσημα και στους εκπαιδευτικούς για το έργο τους.

Στην συνέχεια, σύντομο χαιρετισμό απήμνησαν οι παριστάμενοι Δημοτικοί Σύμβουλοι και Δ/ντές των Σχολείων ενώ απονεμήθηκαν αναμνηστικά διπλώματα στους επιτυχόντες. Ξεχωριστή τιμητική πλακέτα απένειμε ο κ. Δήμαρχος στην πρωτεύουσα μαθήτρια Χριστιάνα Λεβεντοπούλου η οποία πέρασε στη Νομική σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό 19,23.

Η σεμνή τελετή τελείωσε με κεράσματα που έφτιαξαν γυναίκες του Νυδριού αλλά και εδέσματα από τον αρτοποιείο του κ. Βόγα στο Νυδρί.